



本栏目由  
国贸中心  
菏泽第一商圈  
友情赞助

见报有奖  
大奖1000元

## 重奖新闻线索

突发事、烦心事、新奇事、感人事，我们事事关注，时时聆听



24小时  
新闻热线：6330000  
菏泽联通独家支持  
15562077000

菏泽市赵王河1200余米的护栏满目疮痍，市民很痛心

# 护栏铁索遭黑手，谁干的？

**本报6330000热线消息(记者 周千清)** “不知道什么人破坏这些护栏铁索，很可恶！”冀鲁豫边区革命纪念馆旁的赵王河边有石柱，但没有连接护栏铁索，行走在河边的休闲小道上，让市民感觉十分不安全。菏泽市城市管理局工作人员称，被破坏的设施已做出统计，即将筹措资金，招标进行维修。

冀鲁豫边区革命纪念馆前的广场是市民休闲的场所，赵王河经纪念馆向南延伸，经过打造的赵王河沿岸

景区和纪念馆广场为市民勾勒出轻松舒适的休闲区。而不知从何时起，河岸的护栏铁索及石柱遭人黑手。

“我和老伴每天都会从纪念馆经过，通过赵王河边的小路到大剧院锻炼身体，不知从什么时候，这里的护栏铁索不见了，很不安全。”65岁的王以潮家住菏泽仓房社区，每天一早一晚，他和老伴要从冀鲁豫边区革命纪念馆旁的河边小路经过，呼吸新鲜空气，但是每次看到被破坏的护栏铁索，他都会很心痛。

“很多老人和小孩在这里游玩，没有铁索拉着，非常危险。不知道是什么人破坏这些东西，连石柱也不能幸免。”王以潮指向河西岸告诉记者，竟还有人将石柱推到河里。

记者注意到，1200余米的护栏已满目疮痍，石柱间的铁索有的已荡然无存，有的断开后垂在地上，也有被人折断的石柱可怜的“躺在”地上。

“铁索应该是被人偷走了。”在河边钓鱼的李先生告诉记者，“这些石柱铁索既美观又可以保护市民的安全，搞

破坏的人太过分了。”

“我们监察人员每天24时轮流值班巡逻，防止有人破坏。”菏泽市城市管理局绿化管理处工作人员告诉记者。公共休闲场所除护栏外，还有很多地方被破坏，也有广场的道路石球被人推入河中。“我们会加强监管力度，但是还是需要破坏公共设施的市民自觉。”该工作人员说。

据其介绍，部门已经对该处被破坏的公共设施做出统计，待招标成功后，就可以实施维修。

# 坏，把别人账号当“宝”淘

郓城4男子盗窃网络虚拟财产均获刑，此为菏泽“网偷”第一案

**本报郓城10月9日讯(通讯员 傅德慧 王艳英 记者 景佳)** 近日，郓城法院审结一起网络盗窃案，一团伙通过网络窃取并修改他人淘宝账户及支付宝密码，将支付宝内的现金7400元全部购买点卡，并将淘宝网店内共计54000余元的游戏点卡出售。据悉，该案是菏泽法院系统审结的“网偷”第一案。

据办案民警介绍，4名涉案男子均是郓城人。2010年9

月，被告人侯某(网名“镰刀”)、王鸿某(网名“别离”)、王法某预谋通过网络盗窃。先由被告人侯某通过网络查询到“中国网游点卡专营店”的店主谢某的详细信息，并将这些信息发送给被告人王法某，由其通过他人办出店主谢某的假身份证件。

随后被告人侯某通过手机修改谢某的淘宝账户及支付宝密码，并将支付宝内的现金7400元全部购买点卡，

随后把淘宝网店内共计54000余元的游戏点卡通过QQ发给被告人王鸿某，王鸿某又用QQ将点卡发给被告人卢某，被告人卢某明知是盗窃而来的游戏点卡而予以收购并出售，后支付王鸿某现金19000元，其中王鸿某得款9000元，侯某得款1万元。被告人卢某得款12000元。

谢某发现被盗后迅速报警，郓城县公安局接警后通过技术手段，将该案破获。

郓城县人民法院审理认为，被告人侯某、王鸿某、王法某以非法占有为目的，通过网络秘密窃取他人财物，数额巨大的行为，构成盗窃罪。被告人卢某明知是赃物而予以收购的行为，构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪，遂以盗窃罪判处侯某、王鸿某有期徒刑4年，判处王法某有期徒刑2年缓刑4年，以掩饰、隐瞒犯罪所得罪判处被告人卢某有期徒刑6个月。

## “捡钱分钱”再现街头

菏泽一夫妇被骗10000元

**本报6330000热线消息(记者 崔如坤)** “丢钱、捡钱、分钱”的老骗局再现菏泽街头，别看骗术老套，依然有人上当受骗，菏泽市牡丹区都司镇一对夫妇就中了招。10月6日，菏泽的于先生夫妇从当地信用社取钱出来之后，被人用这种方式骗走1万元现金。

10月6日10时许，于先生夫妇从都司农村信用社取钱出来之后，突然，一戴着口罩的中年妇女骑着电动车从后面追上来，对于先生夫妇说，她捡到一个信封，里面都是百元大钞，怕丢钱的人回来找，想先放到于先生夫妇那儿，并答应分给于先生夫妇一部分钱。中年妇女说着便拿出鼓囊囊的一个信封让于先生夫妇看。经不住诱惑的于先生夫妇动了心，也没多想就答应中年妇女的要求。于是，中年妇女便伸手将鼓囊囊的信封放进于先生对象的口袋里。

此时，一骑着无牌摩托车神色焦急模样的中年男子迎面而来，声称丢了4万块

钱，问于先生夫妇有没有捡到，于先生夫妇与中年妇女演起“双簧”，矢口否认捡到钱。此时，中年妇女也连忙否认捡到钱。随后，男子指着戴口罩的中年妇女对于先生夫妇说：“没你俩的事了，有人看到是她捡了我的钱。”要求中年妇女跟他走一趟，让目击者认一认到底是不是。中年妇女便悄悄跟于先生夫妇说：“我去去就来，等我回来分钱。”说完，便跟着声称丢钱的男子走了。

“丢钱”中年男子和“捡钱”中年妇女走远后，早已按耐不住的于先生夫妇赶紧从口袋中掏出信封查看，然而，打开信封一看，“哪里有什么百元大钞，连假币都不是，竟然是一叠从武侠小说上撕下的废纸！”更让于先生夫妇大惊失色的是，刚取出来的钱不翼而飞，这时于先生夫妇才回过神来，惊呼上当！

“想着取了钱还账，生怕被贼惦记上，还特意两个人去取钱，没想到还是被人骗走。”于先生后悔地说，由于当时贪图便宜，没了防范。

**ESAY LIFE 都市生活“易”步到位**

**旭辉金都**

**一期典藏豪宅**

# 升值倒计时

一期竣工在即；太原路即将全线畅通；区位生活、交通优势愈发强劲；景观绿化即将展开；典藏豪宅全面推出；给您最后机会，敬请把握

二期升级版户型，全面接受咨询



咨询专线：5627777 5618888

■开 发 商：山东菏泽瑞比置业有限公司

■项 目 地 址：菏泽市太原路与黄河路交会处西行300米路北

## 上市在即 英伦SC7 6AT实车首次曝光

伴随着旺季来临，车市开始热闹起来。以如今媒体的强大触角，将上市的车型基本都会有较多的信息被挖出。前段时间颇为引人关注的英伦SC7 6AT则是一个特例，除了将于10月上市的消息，媒体上难觅其“玉照”，显得十分神秘。

近日英伦SC7 6AT的实车终于现身，从目前已知的消息，可以判断该车离上市不远了。

照片拍到的是一款玫瑰红色车型，包含了车身外观和中控台内饰等多处

细节。之前见过的英伦SC7均是以黑色、银色、灰色为主，陡然见到照片上的玫瑰红车型一时没反应过来。不过再细看还不错，漆面在阳光下，反射出红色底色，有一定立体感。

说到“黄金动力组合”，普遍想到的是炒得最火的增压+双离合。除此之外，DVVT+6AT也称得上是黄金动力组合，不比增压+双离合先进，但较成熟、稳定，对普通用户来说养护便利、经济。6速手自一体在享受自动挡便利时，还能体验一下手动的

乐趣。后视镜在这个角度看不错，配合转向灯很有味道。

尾部造型也没有大改动，不过原来上海英伦改为吉利英伦，右下角多出了“6AT”三个字样，上市之后会不会依然采用这样标识就不得而知了。

综合来看，英伦SC7 6AT除了变速箱、外观和内饰等方面应该没有变化。6速手自一体到底如何，也只能等到上市之后实际试驾体验才能得知。

(康燕)

### 遗失声明

油瑞霞 保险代理从业人员资格证书(证号：00200810371700007207)挂失。

刘静 山东省普通中等专业学校毕业生就业通知书【证号：(2009菏泽)毕字第2009337P0310524号】声明挂失。

### 转让

黄河东路车管所附近，正在营业中宾馆转让，备有大型停车场。如有意者，价格面议，非诚勿扰。  
电话：13475009599 18265085005  
联系人：赵女士



山东百寿坊餐饮管理有限公司

努力打造中国羊肉食品第一品牌！因业务扩展需要广纳贤士。公司有完善的晋升架构，良好的职业发展空间，是一家以羊肉为主打产品的清真餐饮连锁企业。需招收酒店管理人员、厨师、服务员、收银员、领班。

有意者请拨打联系电话：0539-6103620 4862620  
地址：山东单县开发区南园路  
网址：www.bsfz.com 邮箱：zgbsf@163.com

### 牌九扑克

牌九名称扑克牌：赌场老千玩牌的各种伎俩  
活性染料：免费看，包教会。售各种隐形透视眼镜  
透视扑克：万能色子，万能一体包白松麻将机等千余种娱乐物品【可来样加工】  
地址：菏泽市牡丹区解放街三号 联系  
电话：13537222220

### 白酒招商

安徽古井镇店外店酒业诚招县  
级总代理以及牡丹区各乡镇代理商。  
高中低档，质优价廉，利润空间大。  
厂家协助开发市场，可去厂家实地  
考察，与有识之士共谋发展。

菏泽办事处电话15806772771

■500米，商业市场、中小学校、便利超市、休闲娱乐、水果市场、菜市场等  
■5分钟，汽车站、大剧院、牡丹园、北关医院、赵王河公园  
■项目配套一应俱全，商场、幼儿园、会所、园林、广场  
■尖端住宅配置关注品质，水源热泵地暖、力诺瑞特分户储热太阳能、断桥  
隔热门、可视门卫对讲系统、红外线安防系统、一站式大管家服务等